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KOORDINÁCIÓS ÉRTEKEZLETRŐL

Az értekezlet helyszíne: Belügyminisztérium, I. emelet 129. tárgyaló
Az értekezlet időpontja: 2011. október 04. 14. 00 – 15. 45
Jelenlévők: jelenléti ív alapján

Dr.  Sabjanics  István,  a  BM  RVKI  Tudományszervezési  Osztály  vezetője,  a  Magyar  Tudomány 
Ünnepe  rendezvénysorozat  belügyi  fejezetszerkesztője,  a  rendezvény levezető  elnöke  üdvözölte  a 
megjelenteket. 

Elöljáróban megköszönte a Rendőrtiszti Főiskola hallgatóinak segítségét, melyet  a „Terrorizmus és 
demokrácia a XXI. században” című nemzetközi tudományos-szakmai konferencia során nyújtottak.

1.  napirendi  pontként  a  Belügyminisztérium  2011.  évi  Magyar  Tudomány  Ünnepe  rendezvény 
naptárának véglegesítésére került sor. (1. számú melléklet)

A naptárba technikai okok miatt az alábbi események még nem kerültek beszerkesztésre:

• Az Alkotmányvédelmi Hivatal pszichológiai témájú workshopja;
• A  Belügyi  Tudományos  Tanács  konferenciája  a  közszolgálati  életpálya  modellről  a 

rendvédelmi sajátosságok tükrében;
• Az  MRTT  Közbiztonsági  és  az  Önkormányzati  Tagozat  szervezésében  „A  szabálysértési 

jogszabályok  változásainak  hatása  a  szabálysértési  hatóságok  tevékenységére”  című 
rendezvény.

Valamennyi  tervezett  rendezvényről  annak felelőse  regisztrációs  lapot  kell,  hogy kitöltsön,  amely 
jelenleg  pdf  formátumban  már  elérhető  a  www.bm-tt.hu  internetes  honlapon,  de  még  a  héten 
gondoskodunk  róla,  hogy  word  formátumban  is  felkerüljön.  A  kitöltött  regisztráció  űrlapokat 
(lehetőség  szerint)  2011.  október  12-ig kell  eljuttatniuk  a  felelőseknek  a  Tudományszervezési 
Osztályhoz, akik gondoskodnak róla, hogy azok október 14-ig megjelenjenek a Belügyi Tudományos 
Tanács  és  az  MTA  honlapján.  Ezáltal  válik  véglegessé  a  belügyi  fejezet  által  jegyzett  
rendezvénysorozat.

Kérdésre  válaszolva fejezetszerkesztő úr  ígéretet  tett  arra  vonatkozóan,  miszerint  tisztázni  fogja  a 
héten, hogy az egyes események szervezőinek külön-külön kell-e felkérniük a védnököket vagy az 
összes  belügyi  rendezvénynek  belügyminiszter  úr  automatikusan  a  védnöke.  A  média  biztosítása 
minden esetben a szervezők feladata, hacsak miniszter  vagy államtitkár urak nem vesznek részt a  
rendezvényen, ebben az esetben a minisztérium sajtószolgálatát kell igénybe venni. 



Az aktualitások között két téma került napirendre:

• A Belügyi Tudományos Tanács honlapja bővítés és átstrukturálás alatt áll. Az ehhez érkezett 
konstruktív  javaslatokat  megköszönte  elnök  úr.  Új  rendészeti  kutatói  és  publikációs 
adatbázissal  (kb.  200  személy  és  3000  publikáció)  és  új  menüpontokkal  (archívum, 
videotórium,  rendezvények)  szeretnénk  gazdagítani  az  internetes  felületet.  A  területi  
tudományos  tanácsok  aloldalai  a  BTT honlapjával  megegyező  megjelenéssel,  megegyező 
struktúrával rövidesen elérhetőek lesznek. Az ehhez szükséges tárhelyet a BTT biztosítja, a 
megküldött anyagok feltöltéséről szintén mi gondoskodunk. Igyekszünk figyelemmel lenni a 
speciális igényekre is (pl.: online folyóirat és enciklopédia).

• Előkészítő munka indult meg a belügyi  ágazatban folyó  tudományos  tevékenység további 
élénkítésére. Ennek érdekében az alábbi területeken kezdeményeztünk lépéseket:

o A belügyi ágazaton belül folytatott doktori képzés jogi hátterének felülvizsgálata és 
aktualizálása;

o A  belügyi  ágazaton  belül  folytatott  doktori  képzéshez  kapcsolódó  egységes 
tanulmányi szerződési rendszer kidolgozása;

o Belügyi tudományos ösztöndíjrendszer kidolgozása és bevezetése.

o A  tudományos  tevékenység  elismerésének  beépítése  a  rendvédelmi  életpálya 
modellbe;

o A Magyar  Tudományos  Akadémia IX. Osztály Állam- és Jogtudományi  Bizottság 
Rendészettudományi Al/Munkabizottság létrehozása;

o A vonatkozó normában nevesített „Kiváló tudományos tevékenységért” és „Kiváló 
tudományszervezői tevékenységért” plakettek beszerzése. 

A  hozzászólások  során  Zámbó  Péter  r.  ezredes  úr  részéről  érkezett  javaslat  elektronikus  hírlevél  
összeállítására, amelyben tájékoztatni tudjuk a címzetteket a honlap működéséről illetve javasolta a 
Tanács által rendszeresített saját oklevél megtervezését.

Nagykovácsi, 2011. október 05.
 
Mell.: 1.  sz.  mell.  –  a  Belügyminisztérium 2011.  évi  tervezett  rendezvényei  Magyar  Tudomány 

Ünnepe alkalmából (2 oldal)

Jóváhagyom:

      Dr. Sabjanics István sk. 
     MTÜ rendezvénysorozat 
   belügyi fejezetszerkesztője

                                                                                             Felterjesztem:
 

Görbe Attiláné Dr. Zán Krisztina r. alezredes sk.
                                                                                        Belügyi Tudományos Tanács titkára

2


